
ソフトテニス部 
苦しい場面もありましたが選手の精
神力と仲間の応援で乗り切りまし
た。困難を乗り越えたことで、精神
的な強さを得たこと、ペアの絆が深
まったこと、それが大きな収穫でし
た。県大会も頑張ります。 

          
          
          

   

備前東地区新人戦 備前中旋風 健在です  

９月２９日(土)、３０日(日)、１０月6日（土）に備前東地区秋季総合体育大会が開かれま

した。優勝した部が５つ、ベスト４に３つと備前中旋風は健在です。野球部の決勝戦に応援

に行きました。準決勝、決勝と観客席で１A 嘉数君、住谷君は一生懸命声を枯らして応援し

続けました。彼らのおかげで優勝できたのだと思います。何事にも一生懸命打ち込む姿は美

しい。今回、残念ながら成果が出せなかった部も夏の大会は捲土重来（けんどじゅうらい）。

（中学生の皆さん、意味がわかりますか？）「勝っておごらず、負けてくさらず」がんばりま

しょう。ともにがんばってきた監督の先生たちにコメントをお願いしました。 
 
● 野球  優勝 
準決勝 備前⑤－０岡山白陵 
決勝  備前④－３長船 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
●ソフトテニス 
○男子 団体戦 優勝              

個人戦 優勝 大饗健太郎・鈴木皓貴 組  
         ２位 片山圭司・丸崎弘貴 組  
         ３位 川西健司・横山勇也 組   
○女子 団体戦 優勝 

個人戦 優勝 守時 華・岸原 唯 組   
         ２位 中村美乃梨・杉原佑佳 組   
         ３位 小林綺梨花・藤原瑞希 組  
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野球部 
優勝おめでとう！どの試合も勝負にか
ける闘志が伝わってくるナイスゲーム
でした。この結果に満足することなく、
より高いレベルの野球をめざし、備前
東地区の代表として県大会に臨んでく
ださい。 

バドミントン部 
猛暑だった夏休みの練習を耐え抜いた
結果だと思います。個人個人、それぞれ
の課題を見つけ出し、１１月の県大会や
夏の大会につなげてもらいたいです。備
前中バドミントン部の自慢は応援です。
自分が負けて悔しい気持ちに耐え、同級
生や先輩、後輩の一生懸命シャトルを追
う姿に、体育館中の響き渡る声で後押し
する姿は結果以上の財産だと思います。
そんな良き仲間とともに切磋琢磨し、こ
れからも頑張っていきましょう。 

●バドミントン 
 ○男子 団体戦 優勝                                          
     個人戦 シングルス３位 伊勢貴一  
         ダブルス優勝 岡本淳・伊勢貴一 組  
 ○女子 団体戦 ２位  
     個人戦 シングルス３位 青山丹子 
         ダブルス２位 青山丹子・原田沙奈 組  
             ３位 横山愛美・川邉麻衣 組  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
●剣道 
 ○男子 団体戦 優勝                                    
     個人戦 ３位  千葉哲平  

ベスト８ 横谷浩亮 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●卓球 

 ○男子 団体戦 ２回戦敗退 

     個人戦 ３回戦敗退 

 ○女子 団体戦 ２回戦敗退 

     個人戦 ３回戦敗退 

 

 

● サッカー  4位            

 

予選リーグ  備前３－０和気  備前３－０白陵  

準決勝    備前０－５長船  

３位決定戦   備前３－４伊里 

 

 

 

 

剣道部 
準決勝を息づまる接戦の上２－１で制し、その勢いで決
勝も快勝しました。２日間を含めみんなが精一杯の力を
出し成果をあげました。中学校で始めた選手が２度も勝
つなど、それぞれが進化を遂げた大会でした。応援態度
もよかったですが、細かいマナー面で反省もありました。
マナー面でも東地区NO．1の剣道部を目指します。            

サッカー部 
今大会は、４試合すべてすばらしいチームと対
戦できました。この大会で選手たちは、最後ま
であきらめずに頑張ることを学び、悔しさをか
みしめながら一回り成長したと思います。来年
こそは県大会出場！ 

卓球部 
夏休みの間に、一年生も非常に力を伸ばし、今回の大
会ではもう少しで県大会に出場できるとところまで
勝ち進んでいくことができました。敗れた試合でも、
あと少しで勝てたのにと思わせるものが多くありま
した。今後の課題は「勝者のメンタリティ」を身につ
けることです。 



 

●バスケットボール 

 ○男子 １回戦敗退 

 ○女子 ２回戦敗退 

 

 

●バレーボール  ３位 

 決勝トーナメント  

備前②－０佐伯   備前１－②牛窓  

３位決定戦  備前②―０高陽 

  

 

 

 

 

 

 

 
● 陸上競技(３位まで掲載)                                  
   ・４００ｍ １位 青山悦希   

・１年１００ｍ ２位 遠藤悠太 ３位 本荘拓人  
・４×１００ｍR ３位 遠藤・野村・佐伯・本荘  

   ・走幅跳 ３位 遠藤悠太 
      

 
 
 
 

  
 

備前市科学研究発表会 
10月5日（金）に備前市民センターで行われた科学研究発表
会に、つぎの皆さんが参加しました。渡邉さんの研究は高い評価
を受け、最優秀賞をいただき、1２月 1 日（土）、岡山理科大学
でおこなわれる県大会で発表します。 
● 最優秀賞 ２A渡邉 舞子「夏を涼しく快適に過ごすため     

の研究」 

● 優秀賞  ２D藪井 大介「ジャンピングボールの研究」  

１D三浦 春香 １F原田 沙味（共同研究） 

「ホテイアオイの環境適応能力」 

          

          

          

          

          

         

バスケットボール部 
<男子>負傷者が出て、ベストメンバーではなかった
が、最後まで粘り強く戦いました。 
<女子>県大会出場は逃したもののよく動き、よく粘っ
て最後まで戦いました。 

陸上部 
県大会、そして駅伝へパワー全開です 

 

バレーボール部 
東地区優勝を目指し試合に臨みましたが、
惜しくも３位となってしまいました。県大
会では全員バレーでベスト８を狙います。 

男子４００ｍで優勝した青山君です 

チョットいい話 
トイレ掃除で盛り上がってきたボランティ

ア活動。先日は、３B の我堂君、福谷君、在

間君、草加仁君が掃除道具ロッカーの落書き

消しを、１B の木下さん、八田さん、１F の

小橋さんが廊下の溝掃除をしてくれました。

「流した汗の分だけ、また学校が好きになる」

感激です。 

お詫びと訂正 
第 1 回心を磨くトイレ掃除の参加者でつぎの人が
名簿からもれていました。参加いただきありがとう
ございました。お詫びして訂正します。 

３A 岡本進君、時延悠君 ３E 山重達也君 

写真は左から、三浦さん、渡邉さん、藪井君、
原田さんです。 

 日本の月探査衛星「かぐや」月軌道に投入成功   

2007年9月14日に打ち上げられた「かぐや」が、10月4日 月周回軌道への投入に成功し

ました。この計画は「SELENE（セレーネ：SELenological and ENgineering Explorer）」と呼

ばれ、アポロ計画以来最大規模の本格的な月の探査として、各国からも注目されています。 

下の写真は、「かぐや」に搭載されたハイビジョンカメラが捕らえた地球です。「三日月形の地球」

これだけ鮮明な地球の画像は、人類初です。「かぐや」の主な目的は、月の起源と進化を解明する

ことと、将来の月の利用のためのさまざまな観測をすることです。日本の科学技術が人類の進歩に

貢献できることは、すばらしいですね。みんなもしっかり学問しましょう。  

        


